



**REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA,
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE I OPĆU UPRAVU**

19. ožujka 2020.

- **MEDIJIMA -**
- **OPĆINAMA I**
- GRADOVIMA U DNŽ -**

Predmet: Priopćenje Stožera civilne zaštite Dubrovačko-neretvanske županije, 19. ožujka 2020.

U ovom trenutku u Općoj bolnici Dubrovnik hospitalizirana je jedna osoba koja je na liječenju zbog koronavirusa i njezino opće stanje je dobro. Ostala četiri uzorka koja su jučer poslana na analizu bila su negativna.

Zaražena ženska osoba zaposlenica je Zračne luke Dubrovnik. Prema evidenciji ona je posljednji put bila na radnom mjestu 7. ožujka, a uputom HZJZ-a naložena je izrada svih direktnih kontakata sa zaraženom osobom te je ista dostavljena i osobe su upućene u samoizolaciju.

Radi velikog broja zaposlenika kojima je preporučeno izbjegavanje nepotrebnih kontakata Zračna luka u suradnji sa MPPI je donijela odluku o aktiviranju pripremljenog plana zatvaranja za civilni zračni promet na rok do 29.03.2020. iz preventivnih razloga. Na ZLD je aktivan samo minimalan broj zaposlenika potrebnih za prihvat medicinski, policijskih, vojnih i transportnih zrakoplova. Dio zaposlenika već koristi mogućnost rada od kuće dok su ostali koriste godišnji odmor.

Trenutno se u samoizolaciji u Dubrovačko-neretvanskoj županiji nalazi 299 ljudi.

Tijekom jutra na ulaznoj kontroli u dubrovačkoj luci Gruž bila je jedna jedrilica s dolaskom iz Francuske te kraćim stajanjem u Italiji radi punjenja goriva. Kontrola je provedena od strane policijskih djelatnika i službenika Lučke kapetanije te od strane Graničnog sanitarnog inspektora. Završetkom kontrole jedrilica

nastavlja za Luku Split bez dodatnih zaustavljanja. Na današnji dan nije bilo nikakvih pristajanja brodova iz međunarodnih voda tako da nije bilo potrebe za dodatnim intervencijama.

Tijekom noći u karantenski smještaj zaprimljena je jedna državljanka Grčke i jedan državljanin Albanije koji su zatečeni na GP Klek. Trenutno je u karanteni ukupno četvero ljudi.